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Osm studentů Fakulty informačních technologií ČVUT v Praze (FIT ČVUT) úspěšně
dokončilo prestižní meziuniverzitní program prg.ai Minor. Tento program je zaměřený na
studenty, kteří se zajímají o umělou inteligenci a strojové učení a kteří si chtějí rozšířit své
technické znalosti a dovednosti a zároveň porozumět etickým a bezpečnostním aspektům
AI. Z celkových 31 letošních absolventů bylo osm zástupců právě z FIT ČVUT. Certifikáty
byly slavnostně předány 25. září 2025 v rezidenci pražského primátora za účasti
představitelů města, univerzit i partnerů programu.

Program, který propojuje to nejlepší z nabídky kurzů FIT a FEL ČVUT a FSV & MFF UK, si klade za
cíl rozvíjet novou generaci odborníků na umělou inteligenci prostřednictvím mezioborového
vzdělávání a propojení s praxi. Program se zaměřuje nejen na technické aspekty AI, ale i na etické
otázky. Součástí programu jsou také networkingové akce a odborná setkání s předními představiteli
byznysu, což studentům poskytuje cenné kontakty a praktické zkušenosti.

Absolventy z FIT ČVUT za rok 2025 jsou Bc. Vít Břichňáč, Bc. Ivan Dostál, Bc. Vilém Fiala, Bc.
Tommy Chu, Ing. Antonín Kříž, Bc. Šimon Růžička, Ing. Martin Šír a Ing. Filip Žďánský. V současné
době v programu studuje na 160 studentů.

„Díky programu prg.ai Minor jsem získal znalosti a perspektivu, které mi umožňují lépe se orientovat
v oblasti AI a připravit se na práci v průmyslu,” říká student Bc. Ivan Dostál. „Velmi jsem ocenil
koncept Industry Talks, který mi umožnil získat cenné kontakty, poznat zajímavé firmy a setkat se
s inspirativními lidmi z oboru,” doplňuje.

„Na programu se podílejí čtyři fakulty, které jsou jeho garanty už od samého začátku – už přes 6 let.
Oceňuji, že si studenti ke svým studijním programům, které patří k těm náročnějším na našich
fakultách, dokázali ještě přidat další povinnosti,“ uvádí k programu Ing. Karel Klouda, Ph.D., fakultní
garant programu z FIT ČVUT.

„Letos jsme měli nejvyšší počet absolventů v historii programu a zároveň nejrychlejší tempo studia.
Třináct studentů zvládlo prg.ai Minor za rok, což dokládá jejich mimořádné nasazení a schopnosti,“
říká Lukáš Kačena, ředitel prg.ai.

Program prg.ai Minor je klíčovou iniciativou, která ve spolupráci s pražskými univerzitami a hlavním
městem Praha připravuje novou generaci expertů v oblasti umělé inteligence. Program je otevřen
všem studentům zapojených univerzit – zejména, ale ne výlučně z FIT ČVUT, FEL ČVUT, FSV UK a
MFF UK. Mezi studujícími jsou dále také zástupci FJFI ČVUT, PF UK a PřF UK. Zájem o program je
setrvale vzrůstající a i po navýšení kapacity dvojnásobně přesahuje počet přijímaných. Přihlašování
do nové kohorty probíhá vždy na jaře, projevit zájem je nicméně možné průběžně na webových
stránkách prg.ai/minor.
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